
Επαφές της Προέδρου της ΔΟΔ
κατά  την  επίσκεψή  της  στην
Ελλάδα

 Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ
Με την ευκαιρία της επίσκεψης στην Ελλάδα της Προέδρου της
Διεθνούς  Ομοσπονδίας  Δημοσιογράφων,  η  ΕΣΗΕΑ  οργάνωσε  σειρά
συναντήσεων της κυρίας Dominique Pradalié.

Με την σύζυγο του δολοφονημένου Έλληνα δημοσιογράφου Γιώργου
Καραϊβάζ συζητήθηκαν πρωτοβουλίες που θα πλαισιώσουν το έτος
Καραϊβάζ, όπως έχει αποφασίσει να ανακηρύξει το 2023 η ΕΣΗΕΑ.
Η κυρία Pradalié διαβεβαίωσε τη Στάθα Καραϊβάζ ότι η ΔΟΔ θα
συνεχίσει  να  συμβάλλει  με  όλες  της  τις  δυνάμεις  στην
διεθνοποίηση της απαίτησης για εξιχνίαση της δολοφονίας του
συναδέλφου.

Η κυρία Pradalié συναντήθηκε, επίσης, με δημοσιογράφους που
είναι θύματα υποκλοπής των επικοινωνιών τους και ενημερώθηκε
για  τη  δημοσιογραφική  έρευνα  γύρω  από  τη  δυσώδη  υπόθεση
παρακολούθησης  πολιτικών,  δημοσιογράφων,  επιχειρηματιών  και
λοιπών θεσμικών παραγόντων και πολιτών.

Επίσης, ο Γενικός Γραμματέας Ενημέρωσης κ. Δημήτρης Γαλαμάτης
την ενημέρωσε για το έργο της ομάδας Εργασίας Συντονισμού
(task  force),  η  οποία  εργάζεται  για  τη  διασφάλιση  της
Προστασίας, της Ασφάλειας και της Ενίσχυσης της Θέσης των
Δημοσιογράφων και άλλων επαγγελματιών των Μέσων Ενημέρωσης.

Μεταξύ άλλων συζητήθηκαν οι προσπάθειες που καταβάλλει η ΔΟΔ
για  τη  θέσπιση  από  τα  κράτη  μέλη  του  ΟΗΕ  μιας  Διεθνούς
Σύμβασης  για  την  ασφάλεια  και  την  ανεξαρτησία  των
δημοσιογράφων και άλλων επαγγελματιών των Μέσων Ενημέρωσης.
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Η κυρία Pradalié, βρέθηκε στην Ελλάδα προσκεκλημένη της ΕΣΗΕΑ,
για να παραστεί την Τετάρτη, 14 Δεκεμβρίου στην εμβληματική
ημερίδα του Μορφωτικού Ιδρύματος της Ένωσης για την έμφυλη βία
με κεντρικό μήνυμα «Σπάσε τη Σιωπή» Εξήρε την  πρωτοβουλία του
Μορφωτικού  Ιδρύματος  και  δήλωσε:  ότι  στα  πλαίσιο  και  του
προγράμματος της ΔΟΔ για την έμφυλη βία και άλλες Ενώσεις θα
πρέπει να αναλάβουν ανάλογες δράσεις στις χώρες τους καθώς το
φαινόμενο  λαμβάνει  όλο  και  περισσότερο  ανησυχητικές
διαστάσεις. Ανέφερε ενδεικτικά ότι από την αρχή του χρόνου
έχουν καταγραφεί στη χώρα της τη Γαλλία 124  γυναικοκτονίες.
Επανέλαβε, επίσης, την έκκληση της ΔΟΔ στις κυβερνήσεις σε
όλον τον κόσμο να επικυρώσουν τη Σύμβαση 190 της Διεθνούς
Οργάνωσης Εργασίας (ILO) για τη βία και την παρενόχληση κατά
των γυναικών.
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